



Dražji bencin

Od včeraj veljajo nove cene pogonskega goriva: navadni bencin velja zdaj 24 din, super pa 26 din, medtem ko je dizelsko gorivo poskočilo na 22 din, kurilno olje pa na 13 din. Konec tega tedna naj bi se izboljšala tudi oskrba s kurilnim oljem na črpalkah, vendar pa naj bi ukrepi za varčevanje s tem gorivom veljali še naprej. V paketu podražitev, ki jih je skupaj z novimi cenami naftnih derivatov v sredo zvečer sprejel zvezni izvršni svet, so tudi nove cene cigaret, kovinskih in nekovinskih izdelkov, lesnega in gradbenega materiala, električnih aparatov, kozmetike, alkoholnih pijač, usnjenih izdelkov, ur, zlatnine, kristala in okrasnih predmetov.

Leto XXXIV. Številka 5

GLAS

Kranj, petek, 23. 1. 1981

Cena: 7 din

Ustanovitelji: občinska konferenca SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin - Izdaja časopisno podjetje Glas Kranj - Glavni urednik Igor Slavec - Odgovorni urednik Andrej Zalar

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Ustavna razprava se zaključuje

Poziv je bil pravočasen

Republiška konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva je v sredo na programski konferenci, novi obliki dela naše najmnogičnejše frontno organizirane družbenopolitične organizacije v krajevnih skupnostih, občinah in v republiki, ocenila tudi javno razpravo o predlogih sprememb zvezne in republiške ustave. Razprava je bila organizirana dovolj zgodaj, da bi bila uresničena osnovna izhodišča ustavne razprave. V javni razpravi naj ne bi šlo le za strokovnopolitično tolmačenje ustavnih dopolnil, ki so bila v tem času že več ali manj usklajena, ampak za oceno družbenoekonomskih in družbenopolitičnih odnosov ter uresničevanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja v sredinah, kjer je bila razprava organizirana. Prav tako, smo zapisali v izhodišča za javno razpravo o ustavnih spremembah, kaže ustavno razpravo povezati z obravnavo predlogov sprememb občinskih statutov in razreševanjem drugih političnih ter ekonomskih problemov, utrjevanjem delegatskega sistema in krepitvijo vloge delovnega človeka in občana.

Ko republiška konferenca Socialistične zveze na osnovi analiz ustavne razprave po občinah ocenjuje uresničitev te politične naloge, najde v organizaciji in vsebini javne razprave precej slabosti. So primeri, ko marsikje ustavno razpravo šele začnemo, čeprav bi morala biti že končana. Razprava bo sicer podaljšana v prve dni februarja, vendar za takšne kasnitve ni dosti opravičil, saj so bila izhodišča za razpravo znana pravočasno. Res so imele občinske konference SZDL novembra in decembra precej posla s pripravami in izvedbo programskih konferenc, pa bi bila vseeno lahko ustavna razprava bolj zastavljena. Slabosti sicer ne gre posploševati, vendar je treba na glavne opozoriti.

Pogosti so bili primeri togega strokovnega tolmačenja in branja ustavnih dopolnil. V ozadje pa so bila potisnjena vprašanja družbenopolitičnega in družbenoekonomskega sistema, uveljavljanja delegatskih odnosov in političnega sistema. Veliko je slabosti v delovanju našega sistema, o katerih bi bila potrebna beseda v javni razpravi. Le nekatere omenjamo: pojavi forumskega dela in odločanja, uveljavljanje odgovornosti in učinkovitega nadzora nad delom nosilcev odgovornih družbenih dolžnosti, humanizacija odnosov med ljudmi, katerih težnjam in tudi drobnim problemom ne znamo ali nočemo prislusniti, uveljavljanje kolektivnega dela, odločanja in odgovornosti, kar v posameznih občinah in organizacijah kljub dogovorom še vedno tolmačijo po svoje, in še bi lahko naštevali. Marsikatero od teh problemov bi v javni razpravi o ustavnih spremembah lahko razrešili ali vsaj našli pota in načine reševanja. Ustavna razprava je bila nova priložnost za to, pa smo jo marsikje zamudili!

J. Košnjek

Nepodpisani sporazumi

Rok za podpis samoupravnega sporazuma o štipendiranju, ki bi ga v gorenjski regiji moralo do roka novembra lani podpisati

Modernizacija telefonskega prometa

Med Kranjem in Ljubljano nov kabel

Kranj - Razvojni program slovenskega telefonskega prometa predvideva med naložbami skupnega pomena vgraditev koaksialnega telefonskega kablanskega sistema med Kranjem in Ljubljano. Kabel bo glavna zvezna žilnica med Gorenjsko in osrednjo centralo v Kranju, ki jo bo mogoče v prihodnje podaljšati do sosednje Avstrije, ko bo zgrajen Karavanski predor. Koaksialni telefonski kabelski sistem omogoča vgraditev visokofrekvenčnih prenosnih sistemov. Za vgraditev tega kabla je potrebno dovoljenje republiškega komiteja za varstvo okolja in urejanje prostora, soglasje pa mora izdati tudi kranjska občina oziroma njen organ, pristojen za te zadeve.

Kranjski komite za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve je obravnaval lokacijsko dokumentacijo za vgraditev kabla, kar v kranjskih urbanističnih dokumentih sicer ni predvideno. Vendar je komite ugotovil, da predlagana trasa od Jeprce oziroma občinske meje do glavne avtomatske telefonske centralne v Gregorčičevi ulici v Kranju ni v nasprotju z urbanistično dokumentacijo. Potek kabla je racionalno izbran, prav tako pa ga bo mogoče vključiti v urejanje prostora v kranjski občini. Nekatere naprave, ki bodo omogočale lažjo vgraditev kabla, so v kranjski občini že zgrajene. Trasa predvidenega kabla na primer tudi ne bo onemogočala modernizacije glavne ceste proti Ljubljani, ker bo izkop dovolj oddaljen od rezerviranega pasu za cesto, prav tako pa tudi ne načrtovane gradnje stanovanj na Planini in drugih predelih Kranja. Enako kot komite za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve je sodil tudi občinski izvršni svet in menil, da se lahko izda izjava oziroma soglasje k vgraditvi kabla na območju kranjske občine med Jeprco in Gregorčičevo ulico.

J. Košnjek

706 podpisnikov, to je organizacij združenega dela, samoupravnih organizacij in skupnosti, je zdaj podaljšal do konca januarja. Do začetka januarja, to je poldrug mesec po preteku roka v radovljiški in škofjeloški občini še vedno ni podpisala sporazuma niti polovica podpisnikov, v ostalih treh občinah pa le malo več kot polovico, največ, a še vedno premalo pa v kranjski občini - 65 odstotkov.

Ker samoupravni sporazum o štipendiranju ni podpisala potrebna večina podpisnikov, seveda še ne more veljati; to pa pomeni tudi, da gorenjski štipendisti dobivajo štipendije še po starem izračunu. Javna razprava o štipendiranju pa je bila vendar dokaj dolga in tudi temeljita, tako da so se podpisniki verjetno seznanili z novimi določili samoupravnega sporazuma, ki navsezadnje ne nalaga organizacijam združenega dela novih materialnih obveznosti. V bistvu gre le za preporazdelitev zbranih sredstev za štipendiranje, pri tem pa je bolj kot poprej

poudarjen socialni položaj štipendista - udeleženca v usmerjenem izobraževanju.

Na strokovni službi skupnosti za zaposlovanje Kranj, kjer se zbirajo pristopne izjave k sporazumu, si ne vedo razložiti tolikšne zamude, niti ne vedo več, kaj bi še povedali štipendistom, ki jim po novem pripada višja štipendija, pa je ne morejo izplačati. V organizacijah združenega dela so bile za politično akcijo zadolžene osnovne organizacije sindikata, ki so jih zdaj v januarju občinski sindikalni sveti ponovno opozorili na veliko zamudo.

Štipendije pa bodo na starih osnovah verjetno ostale še nekoliko dlje, saj bo potrebno, potem ko bodo končno vsi podpisniki pristali na podpis, na osnovi sprejetega samoupravnega sporazuma o štipendiranju izdelati in sprejeti novo samoupravno organiziranost na področju štipendiranja; to pa je naloga skupnosti za zaposlovanje.

L. M.

Programska seja republiške SZDL

Skupni dogovor za delo

LJUBLJANA - Predsednik republiške konference Socialistične zveze delovnega ljudstva Mitja Ribičič je na sredini programske konference ocenil enoletno dejavnost naše najmnogičnejše družbenopolitične organizacije. S številnimi novimi oblikami dela, ki so združevale in usklajevale interese delovnih ljudi in občanov, smo v preteklem letu obogatili dejavnost frontne SZDL. S tem smo krepili naš politični sistem z novimi izviri ustvarjalnosti in moči, kar je bil svojevrsten izraz povezanosti s Titom, njegovimi idejami in mislijo, je dejal Mitja Ribičič. Dojeli smo, da se moramo v prihodnje razvijati predvsem na osnovi svojih moči, da moramo krepiti ustavne funkcije federacije in vsake republike ter pokrajne posebej, prav tako pa so smešni poskusi posameznikov ali skupin v kulturi organizirati se kot samostojna politična sila.

SZDL se je v preteklem letu še bolj povezala s problemi človeka, prav tako pa se je vključevala v razreševanje najaktualnejših družbenopolitičnih in gospodarskih

vprašanj. Gospodarstvo je prizahtevanje za njegovo ustalitev, srednjeročno planiranje, utrjevanje delegatskega sistema, reforma šolstva, problematika znanosti in kulture, uveljavljanje kolektivnega dela in odgovornosti so bili v središču pozornosti dejavnosti socialistične zveze. Njena akcija na vseh ravneh, od krajevne konference do republike, je bila učinkovitejša, če se je znala frontno organizirati in združiti prizadevanja ljudi, ki jim je cilj razvoj socialističnega samoupravljanja. Takšno delo, brez forumstva, zapiranja in onemogočanja izražanja interesov človeka, rodi sadove, to pa je cilj prizadevanj za utrditev sistema socialističnega samoupravljanja. Življenje mora še naprej krojiti delo SZDL. Življenje pa so ljudje in njihovi problemi ter pobude, pa čeprav še tako drobne in navidezno nepomembne. V takšnih primerih je treba ukrepati hitro na osnovi usklajenega dogovora v SZDL. Zupanje ljudi v organizacijo in v njej združene člane bo še poraslo, s tem pa bo večja tudi mobilizacijska moč SZDL.

J. Košnjek



Trzin - Mladi Trzinčani so včeraj dobili obisk iz predsedstva republiške konference ZSMS Slovenije. Dopoldne so si gostje ogledali proizvodni proces v Tovarni kos in srpov ter se pogovarjali z mladimi delavci, popoldne pa so se udeležili seje predsedstva občinske konference ZSMS Trzin in mladinske organizacije v Bistrici ter seje koordinacijskega odbora za usklajevanje družbenopolitične aktivnosti v trziški občini. - H.-J.

DOGOVORIMO SE

SEJE ZBOROV SKUPŠČINE OBČINE RADOVLJICA

V sredo, 28. januarja, bodo seje vseh treh zborov skupščine občine Radovljica, na katerih bodo največ pozornosti posvetili resoluciji o družbenoekonomskem razvoju skupščine občine Radovljica v naslednjem letu ter o programu razvoja Jugoslavije. Razpravljali bodo še o razvrstitvi in odstranitvi črnih gradenj na območju radovljiške občine ter o nekaterih drugih vprašanjih.

31 RADOVLJICA

DOGOVORIMO SE

V Gorjah bodo gradili

Pred delegati radovljiške občinske skupščine bo tudi predlog odloka o zazidalnem načrtu Praprotnica v Gorjah – Precej novih stanovanj – Umestne pripombe o kmetijskih zemljiščih

Komite za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve je pripravil predlog odloka o sprejemu zazidalnega načrta Praprotnica – Zgornje Gorje, vso dokumentacijo in pravilnik za uresničevanje zazidalnega načrta pa Zavod za urbanizem Bled.

Izvršni svet je predlog odloka že obravnaval na svoji seji in v razpravi ugotovil, da je zazidalni načrt pripravljen v skladu s smernicami urbanističnega načrta Bleda, da je gradnja kombinirana – bloki, dvojčki in zasebne hiše – in gostota naselitve primerna. Zemljišče za kmetijsko obdelavo ni primerno, postavlja pa se le vprašanje preskrbe z vodo in z ureditvijo kanalizacije in vprašanje ogrevanja, ki naj bi bilo skupno za blokovo gradnjo.

Izvršni svet skupščine občine je sprejel več sklepov. Priporočajo, naj se predlog odloka o zazidalnem načrtu v Gorjah sprejme, sistem ogrevanja pa naj bi se reševal s skupno kotlovnico, medtem ko naj bi bile zasebne hiše ogrevane iz zasebnih kurišč. Podrobneje se morajo opredeliti posegi v zemljišče posestnikov zaradi urejanja razširitve in rekonstrukcije cest, komunalna skupnost in Komunalno gospodarstvo Radovljica pa morata pripraviti mnenja v zvezi z možnostjo komunalne opremljenosti kompleksa zazidalnega načrta Praprotnica in naj v prihodnje spremljata izdelavo urbanističnih dokumentov in sodelujeta. Vse to naj bi se temeljito uredilo v pravilniku zazidalnega načrta.

Vsa površina zazidalnega območja znaša štiri in pol hektare, na tem območju pa naj bi bilo šest blokov, 38 dvojčkov in osem zasebnih hiš. Območje se omejuje na prostoru od šole do ceste na Grabče ter na severu proti Radovni, na vzhodu pa do prvih objektov Višelnice. Gostota zidave je 115 prebivalcev na hektar. Objekti se bodo vklapljali v okolje in se prilagajali obliki terena. Gradnja stanovanjskih blokov je predvidena v osrednjem delu urbaniziranega območja, ki je tudi terensko najnižje, gradnja manjših objektov pa na obrobju, ki se že deloma dviguje. Med razgrnitvijo načrta je krajevna skupnost organizirala javno razpravo. Občani so posredovali več pripomb, na katere pa so projektanti tudi odgovorili.

Občani, ki so posredovali negativna oziroma odklonilna stališča na zazidalni načrt, so predvsem opozorili na problem pozidave kmetijskih zemljišč. Projektanti smatrajo, da so glede na splošni problem zazidave kmetijskih površin v Sloveniji pripombe utemeljene, vendar pa v Gorjah predvidene pozidalne površine ležijo v samem naselju in je prav tu gradnja iz ekonomskega in prostorskega stališča najprimernejša. Za prizadete občane, ki bodo izgubili zemljo, je treba najti zamensko zemljišče. Zazidalno območje Praprotnica je že določeno z urbanističnim načrtom Bleda in je k zazidalnemu načrtu dala predhodno mnenje tudi kmetijsko zemljiška skupnost skupščine občine Radovljica.

Pozitivna mnenja so opozarjala na nekatere manjše stvari ob zazidalnem načrtu, ki jih bodo lahko tudi upoštevali, vendar pa ne bodo mogli bistveno spremeniti prometnice. Ob razgrnitvi načrta, ki pomeni za Gorje precejšnjo spremembo, pa so pogrešali mnenja in pripombe organizacij združenega dela in samoupravnih interesnih skupnosti.

Delegati v zdravstvenih organizacijah

Delegati vseh treh zborov skupščine občine Radovljica bodo razpravljali tudi o predlogu, kdo sodeluje v delavskih svetih temeljnih organizacij združenega dela zdravstva. Predlagajo, da v Zdravstvenih domovih Bled, Bohinj in Radovljica, v delavskih svetih, v zadevah posebnega družbenega interesa kot predstavniki družbene skupnosti sodelujeta dva delegata skupščine občine Radovljica, delegat krajevske skupnosti, na območju katere je sedež zdravstvene organizacije, delegat družbenopolitičnih organizacij, ki ga delegira občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Radovljica in delegat občinske zdravstvene skupnosti, ki se delegira iz zbora uporabnikov.

»Črni« vikendi

Vsi zbori bodo obravnavali poročilo o objektih, ki so jih lastniki postavili na nedovoljen način – Več kot 30 počitniških hišic naj bi odstranili – Največ jih je na Pokljuki

Pred tremi leti je izdala urbanistična inšpekcija skupščine občine Radovljica 124 odločb o ustavitvi in uskladitvi objektov, ki so se gradili na »črno«. Večinoma so bile to gradnje počitniških hišic, ki so jih gradili na nedovoljen način, med njimi pa tudi stanovanjske hiše, ki pa jih bodo lahko legalizirali. V zadnjih dveh letih je bilo 20 investitorjev, ki so sami porušili ali pa uskladili začetno gradnjo, nekateri pa so si pridobili ustrezno dokumentacijo.

V zadnjih dveh letih je urbanistična inšpekcija izdala 51 odstranitvenih, uskladitvenih ali ustavitvenih odločb, 23 primerov pa je urbanistična inšpekcija odstopila komiteju za urbanizem, ker je gradnja že preseгла tretjo gradbeno fazo. Med temi 51 nedovoljenimi gradnjami je bilo le 10 počitniških hiš, kar je znatno manj kot v prejšnjih letih. Ostale gradnje pa so adaptacije, dozidave in razne barake. 11 graditeljev si je že pridobilo ustrezna dovoljenja, nekaj pa jih je še v postopku. Pet investitorjev je bilo takšnih, ki so sami porušili, predlanskim pa so 4 investitorjem prisilno porušili pričete gradnje, šest primerov pa nameravajo porušiti letos.

Nadzor je bil v zadnjih letih nedvomno večji, saj je črnih gradenj znatno manj.

Skupščina občine je že leta 1979 sprejela odlok o merilih za razvrstitev objektov, ki so že v uporabi, pa so bili zgrajeni brez lokacijske dokumentacije v občini Radovljica. Razdelili so jih na objekte, za katere se lokacijsko dovoljenje lahko izda, na objekte, za katere se ne more izdati lokacijsko dovoljenje in se morajo odstraniti, vendar pa se odstranitev odloči za določen čas in na objekte, ki se morajo takoj odstraniti. Vnesli so določila – pa široki javni rapravi – o območjih, kjer legalizacija objektov ni možna zaradi varstva kmetijskih površin, zaradi zavarovanja rezervatov pitne vode ali zaradi drugih vrednosti in vrednot. Tako so ta območja Mlaka, planina Rčitno, Belska planina, planina za Jamo, planina Pokrovci, Konjska dolina, Planina Jelje, Planina Vogar in Konjščica ter Zajamniki ter območje Stare Pokljuke, Koprivnika, Gorjuš, Uskovnice in Radovne.

Tako so razvrstili vse objekte, ki so zgrajeni na nedovoljen način na objekte, ki jih je možno legalizirati – teh je 39; na objekte, za katere se lokacijsko dovoljenje ne more izdati in se morajo odstraniti, vendar pa se odstranitev lahko odloži, ker se ne ovirajo uresničevanja urbanističnih dokumentov – teh je 32; ter na objekte, ki jih je treba takoj odstraniti, ker so na zavarovanem območju – teh pa je 33.

Izdelali so in delegatom posredujejo tudi točen pregled teh objektov in njihovih lastnikov. Največ objektov, ki jih bodo morali porušiti, je na planini Zajamniki na Pokljuki – 9. Območje Zajamnikov pa je kmetijsko in etnografsko zaščiteno območje. Nadalje so štiri »črne« počitniške hišice na planini Rčitno, kjer ni dovoljena sprememba namembnosti zemljišč in objektov v počitniške namene. Celotno območje planine Rčitno je namenjeno izključno le kmetijski proizvodnji. Osem nedovoljenih gradenj je na planini Vogar, kjer so graditelji večinoma adaptirali stanove in hleve ter jim spremenili namembnost uporabe. Po velikosti so majhni, legalizacija teh objektov pa nikakor ni možna, saj je na planini Vogar po mnenju kmetijsko zemljiške skupnosti možno organizirati kmetijsko dejavnost. Potem so vikendi, ki so namenjeni za rušenje, še na planini za Jamo, na območju Stare Pokljuke, v Konjski dolini, na Gorjušah, na Konjščici, na Pečeh, na Pokrovcu, na Jeljah.

Investitorji objektov, ki so razvrščeni v tretjo kategorijo bodo prejeli pisarna obvestila, nakar bodo po dolžnosti izdali odločbe o odstranitvi objektov.

To poročilo je obravnaval tudi izvršni svet skupščine občine Radovljica in predlagal, da urbanistična in kmetijska inšpekcija proučita stanje v zvezi z določenimi gradbenimi posegi na Belski planini, komite za urbanizem pa mora od predlagatelja zakona o Triglavskem narodnem parku pridobiti mnenja o možnosti vodenja nadaljnjega upravnega postopka za legalizacijo objektov. Vsi zbori bodo tako obravnavali poročilo komiteja za urbanizem in poročilo urbanistične inšpekcije ter sprejeli ustrezne sklepe ob nedovoljenih gradnjah počitniških hišic na območju radovljiške občine.

15. skupno zasedanje zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora skupščine občine Radovljica bo v sredo, 28. januarja, ob 16. uri, v veliki sejni dvorani skupščine občine Radovljica, Gorenjska 19

Dnevni red

- predlog družbenega plana Jugoslavije za obdobje 1981 do 1985
- predlog resolucije občine Radovljica za leto 1981
- predlog sklepov 14. skupnega zasedanja z dne 29. decembra lani

24. seja zbora združenega dela skupščine občine Radovljica bo v sredo, 28. januarja 1981, po končani skupni seji, v veliki sejni dvorani skupščine občine Radovljica, Gorenjska 19 Uganka

Dnevni red

- predlog družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v Sloveniji
- predlog odloka o sprejemu zazidalnega načrta Praprotnica – Zgornje Gorje
- poročilo o razvrstitvi objektov, zgrajenih na nedovoljen način
- predlog delovnega načrta skupščine občine Radovljica za leto 1981
- imenovanje delegatske vprašanja

Učinkovita kadrovska politika

Izvršni svet skupščine občine Radovljica je že obravnaval predlog družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v Sloveniji – Kadrovska politika v vse plane razvoja

Predlog družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v Sloveniji prihaja tudi na sejo zborov skupščine občine Radovljica. Delovna skupina, ki je bila zadolžena za pripravo sprememb in dopolnitev je pripravila osnutek družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v Sloveniji, ki vsebuje oziroma konkretno predloge, ki so jih podali pomembni udeleženci družbenega dogovora in ki so bili v skladu s smeritvami oblikovani pri predsedstvu republiške konference SZDL Slovenije lani in sicer: vključevanje načela v zvezi s Titovo pobudo o kolektivnem delu, določila o kadrovanju kadrov za področje ljudske obrambe in družbene samozaščite, dopolnitev z ustreznostjo opredelitve pojma »moralno politična pripravnost«, nekatera določila v zvezi s politikami odlikovanj in uskladitve v zvezi s sprejemom novih sistemskih predpisov, osnutek sprememb dopolnitev družbenega dogovora posredovali vsem udeležencem družbenega dogovora in vsem republiškim organom in organizacijam. Dali so konkretne pobude in predloge k posameznim členom, ki so v predlogu upoštevani. Predlog sprememb in dopolnitev je usklajen s pripombami republiškega komiteja in zakonodajo.

Osnutek je obravnaval tudi koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri predsedstvu republiške konference SZDL Slovenije in vzel stališče, naj se spremembe in dopolnitve dogovora nanašajo le na te vsebinske spremembe, glede katerih so bile usmeritve podane že v prejšnjih sistemskih predpisov. Odbor za spremljanje uresničevanja družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v Sloveniji je na zadnji lanski seji podprl

spremembe in dopolnitve dogovora, hkrati pa sprejel sklep, da se osnutek družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah sprejme kot osnutek aneksa in sicer zato, da bi bil sam postopek hitrejši. Pripomba republiškega komiteja za zakonodajo v zvezi s tem pa je, da naj se spremembe in dopolnitve v predlogu pripravijo v isti obliki kot je bil pripravljen osnutek, ker to zahtevata vsebina in postopek sprejemanja sprememb in dopolnitev dogovora.

Nekaj sprememb in dopolnitev se nanaša predvsem na pobudo tovariša Tita o kolektivnem vodenju in kolektivnem delu in odgovornosti. Vse to je del celovitega programa borbe za razvoj samoupravljanja in nadaljnje demokratizacije družbe, kar se bo odražalo v boljšem delu in v večji učinkovitosti. Vsa ta vprašanja pa je treba tudi nadalje dograjevati tudi v samoupravnih splošnih aktih in drugih dokumentih na najbolj konkreten način.

Vsi, ki planirajo, morajo v svoje plane vključiti tudi kadrovske planiranj; nujno pa je tudi planiranje kadrov za področje ljudske obrambe in družbene samozaščite. Prav tako mora slovenski zavod za družbeno planiranje v okviru svojega strokovnega dela pripravljati strokovne osnove za planiranje razvoja proizvodnih sil, kjer kadri predstavljajo najpomembnejši element. Gospodarska zbornica Slovenije se je zavzela za to, da bi ustrezno opisali in enotneje vrednotili klasifikacijo poklicev. Spremembe in dopolnitve pa se nanašajo tudi na nekaj drugih členov družbenega dogovora o kadrovski politiki v Sloveniji.

Izvršni svet skupščine občine Radovljica je predlog družbenega dogovora o kadrovski politiki že obravnaval in predlaga delegatom vseh treh zborov skupščine občine Radovljica, da predlog podprejo in ga sprejmejo k predloženemu besedilu.



DOGOVORIMO SE

ABC POMURKA

ABC POMURKA LOKA
TOZD Prodaja na drobno
Škofja Loka, Kidričeva 54

objavlja prosta dela oziroma naloge

poslovodje – oddelkovodje
na tekstilnem oddelku blagovnice v Železnikih

Pogoji: poslovodska, ekonomska ali komercialna srednja šola,
2 oziroma 3 leta delovnih izkušenj na enakih ali podobnih
delih v tekstilni stroki
poskusno delo traja 60 koledarskih dni;

Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pismene prijave z dokazili o izobrazbi in praksi pošljite v
kadrovska službo podjetja LOKA, DSSS, Kidričeva 53, Škofja
Loka v 15 dneh po objavi oglasa.

Osnovna šola
Peter Kavčič
Škofja Loka

Komisija za delovna raz-
merja razpisuje dela in na-
loge

socialnega delavca

za določen čas s polnim
delovnim časom in
enomesečnim poskusnim
delom (nadomeščanje
delavke med porodniškim
dopustom, to je od 16. 3. do
31. 12. 1981).

Za razpisana dela in naloge
se zahteva končana višja šola
ustrezne smeri.

Kandidati naj pošljejo pri-
jave z dokazili o izobrazbi
najkasneje v 15 dneh po
objavi razpisa.

SOZD
ALPETOUR
Škofja Loka

objavlja na podlagi sklepov komisij za delovna razmerja
naslednja prosta dela in naloge v:

DO CREINA DS Skupnih služb

1. poslovnega knjigovodje
2. čistilke

Zahtevani pogoji:

pod 1.: ekonomska srednja šola in 3 leta delovnih izkušenj, poskusno
delo 2 meseca;
pod 2.: NK delavka, poskusno delo 1 mesec, osebni dohodek od 6.500
do 7.000 din;

TOZD REMONT Kranj

1. kovinostrugarja
2. čistilke vozil

Zahtevani pogoji:

pod 1.: poklicna šola kovinarske stroke in 1 leto delovnih izkušenj,
poskusno delo 2 meseca;
pod 2.: NK delavka in 6 mesecev delovnih izkušenj, poskusno delo
1 mesec.

Za vsa dela se delovno razmerje sklone za nedoločen čas s polnim
delovnim časom.

Pismene ponudbe z dokazili sprejema 15 dni po objavi kadrov-
ska služba Kranj, Koroška c. 5. Kandidati bodo o izidu
obveščeni v 60 dneh po izteku prijavnega roka.



»ALMIRA« Radovljica

Odbor za delovna razmerja pri delovni skupnosti
skupnih služb

objavlja prosta dela in naloge za nedoločen čas:

1. analitičnega knjigovodjo v EFS
2. kurirja-šoferja

Kandidati za opravljanje navedenih del morajo poleg splošnih
izpolnjevati še naslednje pogoje:

pod 1.: srednje strokovna izobrazba ekonomske ali upravno admini-
strativne smeri,
praksa na delih zaželena;

pod 2.: osnovna šola
2 leti delovnih izkušenj pri opravljanju podobnih delovnih
opravil,
izpit za voznike »B« kategorije,
moralna neoporečnost.

Za objavljena delovna opravila velja 3-mesečno poskusno delo.
Vabimo vse zainteresirane kandidate, da v 8 dneh pošljejo svoje vloge
z vsemi potrebnimi dokazili o izpolnjevanju pogojev na naslov »ALMI-
RA« – alpska modna industrija Radovljica, Jalnova 2 – odbor za
delovna razmerja DS SS.

Vse kandidate bomo o izidu pismeno obvestili.



MODNA KONFEKCIJA
KROJ
Škofja Loka

Objavlja prosta dela in
naloge

šoferja

Pogoji:

voznik tovornjaka,
izpit C kategorije,
poskusno delo 2 meseca

Stanovanja DO nima.

Rok vložitve prijave je 15
dni po objavi.

Kandidati bodo obveščeni o
izbiri v 10 dneh po sprejemu
sklepa o izbiri.



ISKRA

Industrija za telekomunikacije,
elektroniko in elektromehniko
KRANJ, n. sol. o.

Delavski svet TOZD ORODJARNA KRANJ
razpisuje
naslednja prosta dela in naloge delavcev
s posebnimi pooblastili in odgovornostmi:

1. VODJO KONSTRUKCIJE ORODJA
2. VODJO GOSPODARSKE
PRIPRAVE PROIZVODNJE
3. VODJO PROIZVODNJE

Kandidati morajo poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev
izpolnjevati še naslednje pogoje:

pod 1.: visokošolska ali višješolska izobrazba strojne smeri;
pod 2.: visokošolska ali višješolska izobrazba ekonomske ali strojne
smeri,
pod 3.: visokošolska ali višješolska izobrazba strojne ali organizacijske
smeri.

Skupni pogoji za vsa dela so:

5-letne ustrezne delovne izkušnje,
sposobnost za vodenje in organiziranje dela,
znanje nemškega jezika,
ustrezne moralno politične vrline v skladu z družbenim dogovorom
o uresničevanju kadrovske politike v občini Kranj.

Mandatna doba za vsa razpisana dela je 4 leta.
Kandidati naj pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo
v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: ISKRA ELEKTROMEHANI-
KA KRANJ, Kadrovska služba, Savska loka 4, 64000 Kranj, z oznako
»za TOZD Orodjarna«.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po sklepu DS TOZD
ORODJARNA.

SKUPŠČINA OBČINE KRANJ
Komisija za popis prebivalstva, gospodinjstev
in stanovanj v občini Kranj v letu 1981

vabi k sodelovanju

ŠTUDENTE IN UPOKOJENCE TER OSTALE OBČANE,

ki so pripravljeni sodelovati kot

POPISOVALCI IN INŠTRUKTORJI

pri izvedbi popisa prebivalstva, gospodinjstev in stanovanj v
občini Kranj
za

prilagojeno na popis in sodelovanje pri popisu, ki bo
potekal od 1. do 15/4-1981 si morate rezervirati celodnevni čas
od 25/3-1981 do 15/4-1981.

Po oceni bo za izvedbo popisa v občini Kranj potrebnih 340 popisoval-
cev in 43 inštruktorjev. Za popisovalce je pogoj, da imajo vsaj
srednje strokovno izobrazbo in čitljiv rokopis, kandidati za
inštruktorje pa vsaj višjo strokovno izobrazbo. Popisovalci in inštruk-
torji bodo za svoje delo glede na porabljeni čas prejeli ustrezno nagra-
do in sicer popisovalci v višini povprečnega osebnega dohodka delavcev
s srednje izobrazbo v SR Sloveniji v letu 1979 povečanega za 16%,
inštruktorji pa v višini povprečnega osebnega dohodka delavcev z višjo
strokovno izobrazbo v SR Sloveniji v letu 1979 povečanega za 16%.

V kolikor želite sodelovati pri izvedbi popisa pošljite
Občinski komisiji za popis prebivalstva, gospodinj-
stev in stanovanj v letu 1981 pri Skupščini občine
Kranj do 6/2 -1981 v rokopisu sestavljeno vlogo, ki
naj vsebuje:

1. Priimek in ime kandidata
2. Rojstni datum ter podatke o izobrazbi
3. Točen naslov prebivališča s telefonsko številko
4. Podatek o tem ali je že sodeloval pri preteklih popisih
5. Podatek o tem ali je v vsakem primeru pripravljen sodelovati kot
popisovalec (v primeru prevelikega števila prijav za inštruktorje)
6. Št. žiro računa, v kolikor ga ima
7. Lastnoročni podpis

OBČINSKA
POPISNA KOMISIJA



Komisija za delovna
razmerja

EMBALAŽNO
GRAFIČNEGA PODJETJA
ŠKOFJA LOKA, p. o.
Kidričeva c. 82,
Škofja Loka

vabi k sodelovanju delavce
za naslednja dela in naloge:

1. HIŠNIKA-GOSPODARJA

Pogoj za zasedbo teh del in
nalog je željen poklic tehniške
smeri, izpit B – kategorije in 2
leti delovnih izkušenj. Delo je
primerno za mlajše upoko-
jence in se združuje za ne-
določen čas s polovičnim
(4-urnim) delovnim časom in
3-mesečnim poskusnim delom.

2. ČIŠČENJE PROSTOROV
– več izvajalcev

Pogoj za zasedbo teh del in
nalog je željena osnovna šola,
1 leto delovnih izkušenj ter
smisel in veselje za tovrstno
delo. OD: ca. 4.000 din za
polovični delovni čas
Delo združujemo za nedoločen
čas s polovičnim (4-urnim)
delovnim časom in 3-meseč-
nim poskusnim delom.

Kandidati morajo pismene
vloge z dokazili o izpol-
njevanju pogojev poslati v
15. dneh po objavi razpisa
na gornji naslov. O izbiri
bomo udeležence razpisa
obvestili v 8 dneh po izbiri.

ABC POMURKA

Trgovska delovna organizacija
GOLICA o. o.

Odbor za delovna razmerja
Temeljne organizacije ROŽCA o. sub. o.
Jesenice, Delavska 11

objavlja prosta dela in naloge
korespondenta

za sestavljanje enostavnejših dopisov in pisanje
zapisnikov v Delovni skupnosti TO Rožca na Jese-
nicah, Delavska 11, s polnim delovnim časom za
nedoločen čas, ter 3-mesečno poskusno delo.

Pogoji: dokončana 4-letna upravno-administrativna šola,
eno leto ustreznih delovnih izkušenj
ali
dokončana 2-letna administrativna šola,
in dve leti ustreznih delovnih izkušenj,
dobro znanje strojepisja.

Kandidate naj ponudbe pošljejo na naslov ABC POMURKA –
Trgovska delovna organizacija GOLICA – kadrovska služba,
Jesenice, Titova 22, v 15 dneh po objavi.
O izbiri bodo kandidate obveščene v 15 dneh po opravljenem postop-
ku.

KAM?



Naučite se smučati pri ŠOLI SMUČANJA KRVAVEC

enotedenski in popoldanski smučarski tečaji na Krvavcu
 - polni penzioni v Domu ali Brunarici, smučarske vozovnice, učenje smučanja, filmi in predavanja o smučanju - vse to za 4.190 din

ENOTEDENSKI TEČAJI: 8. 2. - 14. 2., 14. 2. - 21. 2., 21. 2. - 28. 2.

POPOLDANSKI TEČAJI: 26. 1. do 30. 1. in od 2. 2. do 6. 2.
 - učenje smučanja od 12. ure do 16.30, smučarske vozovnice
 - cena: 1.150 din

Prijave in informacije v Turistični poslovalnici ALPETOUR (v hotelu Creina), tel. 23-883.

 **TOZD INEX** telefon 312 935 327 947 322-581
 telex 31279 yu inexta
POTOVALNA AGENCIJA LJUBLJANA

IZLETI

- DOLENJSKE TOPLICE, bus, 1 dan, odh. 8. 3.
- DOBRNA, bus, 1 dan, odh. 8. 3.
- BOVEC - ČEDAD - GORICA, 2 dni, bus, odh. 7. 3.
- LIPICA, 1 dan, bus, odh. 8. 3.
- OTOK ELBA, 5 dni, bus, odhodi: 23. 4. in 29. 4.
- EGIPT, 9 dni, letalo, odh. 26. 4.
- KNEŽEVINA LIECHTENSTEIN, 3 dni, avtobus, odhod 6. 3.

STROKOVNA POTOVANJA

- MEDNARODNI SEJEM »CVETJE - MODA - LEPOTA«, SA-RAJEVO, 3 dni, letalo, odh. 6. 3.
- MEDNARODNI SEJEM GLASBIL - FRANKFURT, 3 dni, letalo, odh. 9. 2.
- INTERSUC - PARIZ, Mednarodna razstava slaščičarstva, 4 dni, letalo, odh. 15. 2.
- INHORGENTA - MÜNCHEN, Mednarodna razstava ur, nakita, dragih kamnov in srebrnine, 1 dan, letalo, odh. 16. 2.
- BUILDING 81 - KOPENHAGEN 4 dni, letalo, odh. 21. 2.
- SIMA 81 - PARIZ, Mednarodni sejem živinoreje in kmetijstva, 4 dni, letalo, odh. 9. 3. ali 3 dni, odh. 13. 3.
- MEDNARODNI SEJEM ŽIVINOREJE IN KMETIJSTVA - VERONA, 2 dni, bus, odhodi: 7. 3. in 14. 3. ali po naročilu
- OBRRTNIŠKI SEJEM - MÜNCHEN, 3 dni, bus, odhodi: 14. 3. in 16. 3.
- ISH - FRANKFURT, Mednarodni sejem sanitarne, toplotne in klima tehnike, 4 dni, letalo, odh. 17. 3.

SMUČARSKI PAKETI

- KALIČ PRI POSTOJNI, od 24. 1. do 14. 2., 7-dnevni paketi: dnevni avtobusni prevoz iz Ljubljane, enolončnica, tedenska karta za vlečnice, učitelj smučanja - din 1.800; brez učitelja smučanja din 1.550
- BELO JEZERO (Weissensee), 7-dnevni paket, bus, odhodi: 31. 1., 7. 2. in 14. 2.

PRODAJAMO LETALSKE VOZOVNICE ZA DOMAČE IN MEDNARODNE PROGE.



Visoka planota med Dravo in Ziljo, na kateri leži Belo jezero, je znana kot eno najbolj sončnih področij v Avstriji. Dobre snežne razmere zagotavljajo smuko tja do konca aprila. Poleg skrbno vzdrževanih smučišč za zahtevnejše smučarje in začetnike so na voljo tudi urejene tekaške proge, razni rekreacijski objekti, na zamrznjenem jezeru pa je urejena površina za drsanje. Zimske počitnice v tem kraju posreduje turistična agencija Inex iz Ljubljane, ki ima pri odhodih v tem in prihodnjem mesecu še nekaj prostih mest.

STE NAMENJENI V AVSTRIJO?

NAJUGODNEJŠO MENJAVO DENARJA VAM NUDITA DOMAČI POSOJILNICI V:

V LOČILU (Hart)
 15 kilometrov od mejnega prehoda na Korenskem sedlu
 telefon 04257-412

V BOROVLJAH (Ferlach)
 ob cerkvi
 telefon 04227-3235

Unior - Kovaška industrija Zreče je investitor novega hotela Planja na Rogli na nadmorski višini 1481 metrov. Hotel je B kategorije in ima 80 ležišč, klasično in samopostrežno restavracijo, dva manjša lokala, bazen, sobo za trim in sauno.

Ljubljanski Globtour v sodelovanju s smučarskim klubom Smuk vabi na smučanje na ROGLO. Nudijo osemdnevne pakete, ki vsebujejo 7 polnih penzionov v novem hotelu Planja (letos je sprejel prve goste), tedensko karto za žičnice in

smučarski tečaj. Omenimo naj še, da bo en učitelj smučanja učil največ 10 tečajnikov. Prevoz do Rogle (od doma) in nazaj je individualen. Podrobnejše informacije so vam na voljo v poslovalnicah Globtoura, kjer se lahko tudi prijavite.



TURISTIČNA POTOVANJA

- HERCEGNOVI - Praznik Mimoze, 3 dni, 5. 2. 1981
- MÜNCHEN - »Slovenska noč«, 2 dni - avtobus, 19. 2. 1981
- PARIZ - 3 dni, 30. 1. 1981, 6 dni, 25. 1. 1981
- LONDON - Posebno letalo, 8 dni, odhodi 24. 1., 31. 1., 7. 2. 1981
- KOPENHAGEN IN MALMÖ, 4 dni, 26. 2. 1981
- ZAMBIJA IN MAURITIUS, 17 dni, 20. 3. 1981
- KAIRO - LUXOR - ALEKSANDRIA - ASSUAN - ABU SIMBEL, 9 dni, 24. 4., 29. 4. 1981

SMUČANJE ZIMA 81

- KRANJSKA GORA, 1 dan, sobota - nedelja 24. in 25. 1. 1981, cena z žičnico 350 din
- KRANJSKA GORA - vsakodnevne vožnje v šolskih počitnicah
- PODKLOŠTER - Tromeja, 1 dan 24. in 25. 1. 1981, cena z žičnico 350 din
- FINSKA - smučarski tek »Finlandia hiihto 75 km«, 5 dni, 19. 2. 1981
- PAMPEAGO, hotel Regina, 31. 1. 1981
- AVORIAZ, 7. 2. 1981

SPOMLADANSKA IN PRVOMAJSKA SMUKA

- PAMPEAGO, 8 dni, 7., 14., 21. in 28. 3. 1981
- COUCHEVEL, 8 dni, 14. 3. 1981
- AVORIAZ, 8 dni, 7. in 14. 3. 1981
- LA TOUSSUIRE, 8 dni, 7., 14. in 21. 3. 1981
- CHAMONIX, 8 dni, 14. 3. in 25. 4. 1981
- VAL SENALES, 8 dni, 26. 4. 1981
- MARMOLADA, 8 dni, 25. 4. 1981

STROKOVNA POTOVANJA

- PARIZ - Mednarodna kmetijska razstava »SIMA«, 6. 3. 1981
- FRANKFURT - Mednarodni sejem glasbil, 4 dni, 9. 2. 1981
- KOLN - strokovni sejmi »DOMOTECHNICA, GOSPODINJSKI APARATI IN ŽELEZNINA«, 4 dni, 11. 2. in 14. 2. 1981
- BASEL - Razstava gradbenih strojev in gradbeništva, 4 dni, 20. 2., 24. 2. 1981
- MÜNCHEN - Obrtniški sejem, 3 dni, 15. 3., 17. 3., 19. 3. 1981
- MÜNCHEN - Obrtniški sejem, 1 dan - letalo, 19. 3. 1981
- KOPENHAGEN - Gradbena razstava, 4 dni, 23. in 26. 2. 1981
- BIRMINGHAM - Mednarodni razstavi »EWT« urejanje odpadnih in čistih voda »ENPOCON« nadzor nad onesnaževanjem okolja, 4 dni, 24. 2. 1981
- FRANKFURT - mednarodni spomladanski sejem, 4 dni, 20. 2. 1981
- FRANKFURT - OFFENBACH - mednarodni usnjarski sejem, 4 dni, 20. 2. 1981
- BASL - DIDACTA - Razstava učil, letalo - 2 dni, 26. 3., letalo - 4 dni, 3. in 26. 3., avtobus - 4 in 5 dni, 22. 3. in 26. 3. 1981

Kompas, ki je v zadnjih letih postal vodilna jugoslovanska turistična agencija, je bil ustanovljen pred tridesetimi leti. V tem času je izredno razvil in razširil svoje dejavnosti, ki danes predstavljajo popoln turistični servis. Na jubilej, ki ga bo letos Kompas praznoval, opozarjajo tudi grafične izvedbe njihovega tiskanega gradiva (glej gornji primer).

ZAHVALA

Vsem, ki ste naši dragi in skrbni mami

ANI VIDERVOL

bili dobri, počastili njen spomin, nam izrekli sožalje, darovali cvetje in jo spremili na njeni zadnji poti, prisrčna hvala.

Posebno zahvalo smo dolžni osebju Zdravstvenega doma Škofja Loka in osebju Pnevmoškega oddelka bolnišnice Golnik za zdravljenje in nego. Iskreno se zahvaljujemo gospodu župniku za opravljen pogrebni obred in pevcem za žalostinke.

Mož Janez in hčerka Anica z družino!

Škofja Loka, 12. januarja 1981

ZAHVALA

Po dolgi in težki bolezni nas je v 86. letu starosti za vedno zapustila naša dobra mama, stara mama, sestra in teta

MARIJA KOKALJ

roj. Jamnik, p. d. Psnakova mama iz Prebačevega št. 42

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem za vso pomoč in darovano cvetje. Zahvaljujemo se tudi dr. Hribniku za dolgoletno zdravljenje, gospodu župniku iz Hrastja in gospodu župniku Slabetu iz Senčurja za lep pogrebni obred. Zahvaljujemo se tudi ZVVI za darovano cvetje.

Vsem skupaj še enkrat iskrena hvala!

Zalujoči: hčerka Mimi z možem Pavlom, vnuki Janez, Damjan in Vido; brat Janez, sestri Angela in Pepa

Ob boleči izgubi naše drage in dobre mame, stare mame, babice, sestre, tete in tašče

KAROLINE
LEVSTEK

se iskreno zahvaljujemo vsem za darovano cvetje in izrečena sožalja ter vsem, ki so se poslovlili od nje in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Posebno se zahvaljujemo dr. Dušanu Bavdku, patronažni sestri Marti, medicinskima sestram Branki in Mojci za požrtvovalno zdravljenje in nego v času njene težke bolezni. Zahvalo smo dolžni tudi ZB NOV Vodovodni stolp, pevskemu zboru Društva upokojencev Kranj, godbi iz Kranja, praporščakom ZB NOV, OOS KOP Kranj ter govornikom tov. Toplaku in tov. Šmidu za poslovlilne besede.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Zalujoči: hčerka Marija, sin Ivan z družino, hčerki Anica in Francka z družinama ter drugo sorodstvo!

ZAHVALA

Ob boleči izgubi ljubega moža, očeta, starega očeta, brata, strica, tasta in svaka

VENCLJA
ZADNIKARJA

starega 59 let

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, sodelavcem Jelovice, Iskre - TOZD ATC - KK Kranj in IŠP Škofja Loka, Gorenjskega muzeja, TD in Društvu upokojencev Preddvor ter vsem, ki ste ga tako množično spremili na njegovi zadnji poti in njegov preran grob prekrili s cvetjem in venci. Posebno zahvalo smo dolžni bližnjim sosedom, gospodu župniku in pevcem za lep pogreb ter vsem, ki ste nam v bolečih trenutkih pomagali in nam stali ob strani.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Zalujoči: žena Tončka, sin Miran ter Franci, Branko, Vinko z družinami in vsi njegovi!

MALI
OGLASItelefon
23-341

PRODAM

Prodam 1300 kosov OPEKE za tla - TLAKOVEC. Kalan Filip, Gradnikova 105, Radovljica 341

Prodam eno leto staro PSICKO - NEMSKO OVCARKO, z rodovnikom. Demšarjeva 16, Škofja Loka, tel. 064-62-251 342

Prodam KRAVO, tik po telitvi ali 6 mesecev staro TELIČKO. Nihovec, Ladja 4, Medvode 343

Prodam PRAŠICA za zakol. Jama 31, Mavčiče 344

GRAMOFON pioneer FG-servo PL 100 X, po ugodni ceni prodam. Srpčič Stane, Bistrica 181, Tržič. Zglasite se od 15. ure dalje 345

Prodam mlado jalovo KRAVO. Ribno 27, Bled 346

Prodam PRAŠICE za zakol. Rupa 15, Kranj 347

Prodam dve beli GARDEROBNI OMARI. Pogačnik, C. Staneta Žagarja 21, Kranj 348

Prodam KRAVO simentalko, s tetom ali brez. Hudo 1, Kovor - Tržič 349

Prodam več mesnatih PRAŠICEV za zakol in 6 mesecev brejo KRAVO simentalko. Voglje 95, Senčur 350

Prodam TELETA za zakol. Prebačevo 41, Kranj 351

Prodam AVTO-KASETOFON, cena 1.000 din. Telefon 27-446 popoldan 352

Prodam več kubikov suhih, različnih vrst DRV v »klatrah« ter RACE in GOSI, japonske pasme. Britof 111, Kranj 353

Prodam dobro ohranjen OBRAČALNIK heublitz. Breg 8, Preddvor 354

Prodam malo rabljeno SPALNICO. Bajželj, Britof 49, Kranj 355

Prodam 200 kg težkega PRAŠICA za zakol in mlade PUJSKE. Sp. Senica 8, Medvode 356

Prodam tekmovalno rogovo KOLO. Oglede možen vsak dan - samo popoldan. Naslov v oglasnem oddelku. 357

Prodam 130 kg težkega PRAŠICA za zakol in JABOLKA, po 10 din, II. vrste po 7 din kg. Naslov v oglasnem oddelku. 358

Prodam šest mesecev brejo KRAVO frizijko. Voglje 61, Senčur 359

Prodam termoakumulacijsko PEC AEG, 2 kW. Resnik, Ul. 1. avgusta 3, Kranj 360

Prodam NEMŠKEGA OVCARJA z rodovnikom, starega 2 leti, z A izpitom. Zalog 88, Cerklje 361

Prodam JABOLKA. Jazbec Anton, Sebenje 52, Križe 362

MAGNETOFON tandberg, poceni prodam. Naslov v oglasnem oddelku. 363

Prodam 5 tednov starega BIKCA simentalca, za rejo. Jezerska c. 43, Kranj 364

Prodam POHISTVO za v otroško sobo. Informacije po tel. 28-097 365

Prodam OTROŠKA VOZIČKA: globokega in športnega, oba znamke PEG. Tenčič Marija, Gubčeva 2, Kranj 367

Prodam dve KRAVI s telefom. Moste 9, Komenda 368

Prodam VOLA, za vsa dela. Naslov v oglasnem oddelku. 369

Prodam nov FOTOAPARAT KIEV-80, še v garanciji, po zelo ugodni ceni in ostalo opremo za fotografiranje. Telefon 24-902 370

Prodam 10 gramov ZLATA ZA ZOB. Seljakova 1 (Stražišče)

Prodam 2 TELIČKI simentalki, stari 1 teden. Cesta na Klanec 4, Kranj 503

Prodam velik kombiniran električni ŠTEDILNIK gorenje. Telefon 064-61-374 504

Prodam dve toni SENA, po 4 din kg in 2 OVCI ter KOŠTRUNA za pleme. Kaltenekar, Planica 3 pri Joštu, Kranj 505

Prodam črnobelega TELIČKA - BIKCA, starega 1 teden. Podbrezje št. 54 506

Prodam brejo KRAVO. Jama 16, Kranj 507

Prodam domač BRINJEVEC. Vidic, Lesce, Na Trati 16 508

Prodam PRAŠICA za zakol. Breg ob Savi 19, Mavčiče 509

Prodam barvni TELEVIZOR gorenje. Pavlin, Vrečkova 3, Kranj 510

Ugodno prodam barvni TELEVIZOR na daljinsko upravljanje, star dva meseca. Kuraltova 4, Senčur 511

Prodam dobro ohranjeno dnevno sobo, primerno za otroško spalnico, po UGODNI CENI. Tomažin, Kidričeva 8, Kranj 512

Prodam 180 kg težkega PRAŠICA. Zalog 30, Cerklje 513

Prodam obrana JABOLKA - voščenske. Alič, Pevno 9, Škofja Loka 514

Prodam MOTORNO ŽAGO stihl 0.70. Nartnik Anton, Barbara 17, Škofja Loka 515

Prodam 3 kW termoakumulacijsko PEC. Kronvogel Dušan, Kidričeva 69, Škofja Loka 516

Ugodno prodam DNEVNO SIBO (Ludvik XIV.) in jedilni kot. V. maše 53, Škofja Loka

Prodam štirivrstno diatonično HARMONIKO. Gartner Pavl Podlonk 5, Železniki

Prodam tri KRAVE. Zasip Stagne 20, Bled

Prodam deset dni starega BIKCA simentalca ali dva meseca staro TELIČKO. Podljubelj 93, Tržič

Prodam PRAŠICA za zakol. Brnik 60, Cerklje

Prodam JABOLKA jonatan, ces 8 din. Petrič, Pšenična polica 3, Cerklje

Prodam mlado KRAVO pred litvijo in MOTORNO ŽAGO (d. mar). Lenart 3, Cerklje

Prodam BIKCA, starega od 4 do 6 mesecev, simentalca. Viševca 3, Senturško goro, Cerklje

Prodam 150 kg težkega PRAŠICA za zakol. Zg. Brnik 74, Cerklje

Prodam PRAŠICA za zakol. Brnik 15, Cerklje

Prodam PRAŠICE. Stud. Cerkljanska Dobrava 1, Cerklje

Prodam sedem tednov stare PRAŠICE. Apno 9, Cerklje

Prodam suha bukova DRVA. P. izve se v trafiki Cerklje

Prodam 7 tednov starega TELIČKA ali 3 mesece brejo KRAVO. Brnik 48, Cerklje

MARIJA
PRIMCCesta na Klanec 3, Kranj
(v bližini gostilne Blažun)

Vam nudi kvalitetno in hitro izdelavo vseh vrst očal.

Se priporočam!

Prodam jalovo KRAVO. Balan Marjan, Glinje 7, Cerklje

Prodam PEC za centralno ogrevanje KTK 38, novo, elektromotorski reduktorjem, gradbeni les, beton ŽELEZO in nove »PLOHE«. Anlič, C. JLA 41, Tržič

Prodam 80-basno HARMONIKO melodija in 80-litrski BOJLER za kopalnico. Cerklje 242

Prodam 150 kg težkega PRAŠICA za zakol. Pšata 17, Cerklje

Prodam obrana ZIMSKA BOLKA. Breg 5, Križe

KANARČKE: satinet, p. nemška čopa, lipokrome, nor itd. ... ugodno prodam. Anžin kovnik, Bakovniška 15, Kamnik

Prodam PRAŠICA za zakol 10 tednov starega BIKCA za rejo. de, Pokopališka 4, Kokrica - K.

Prodam 2 KONJA, več PRAŠICEV, težkih po 20 kg in več PRAŠICEV, težkih od 100 do 120 kg. krški log 10, Kranj

ŠTEDILNIK tobi (3 elektriki) petica) ter MIZO z dvojnimi kotom, po ugodni ceni prodam. Bitnje 57

Prodam italijanski žam SPORTNI VOZIČEK. Rajgelj zalija, Zasavska c. 43, Kranj

Prodam 150 kg težkega PRAŠICA. Struževo 20, Kranj

Prodam težko KRAVO simentalko s tetom ali brez. Ljubno Podnart

Prodam 150 kg težkega PRAŠICA. Prešeren, Gorica 17, Radovljica

Prodam 2 meseca stara MLAČKA - NOVOFUNDLANDCA, z rodovnika. Bešter, Podnart 40

Prodam skoraj nov KOMPIJUTOR felisatti, 500-litrski, 20 in 30 sfer. Informacije po tel. 23-562

Mlado KRAVO za zakol, za njam za plemensko, dobro mlado. Ostalo po dogovoru. Debel Selca 58

Prodam smrekove BUTARE. man Anton, Luže 17, Senčur

Prodam črnobel TELEVIZOR ZASTAVO 101, letnik 1976. Vse bro ohranjeno. Predoslje Kranj

Prodam 160 kg težkega PRAŠICA za zakol. Tatinec 1, Preddvor

Prodam vezan KOZOLEC. K. Gorenja vas 79 nad Škofjo Loko

Prodam 21 kv. m furniranih nih, stenskih OBLOG. Eržen Anž, Jezerska 10, Kranj

Izdaja CP Glas, Kranj, Stavek TR. renjski tisk Kranj, tisk: ZP Ljub. pravica, Ljubljana. Naslov urednik in uprave lista: Kranj, Može Pijade - Tekoči račun pri SDK v Kranju, vilka 51500-603-31900 - Telefon: 23-341, glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 21-835, redakcija 21-4 komercialna - propagandna, naročila mali oglasi in računovodstvo 21-4 Individualna polletna naročila 250,- din, za inozemstvo preračun v valuto vključno s poštnino. Oproščeno prometnega davka pristojnem mnenju 421-1/72.

